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ORDEM DO DIA DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE EM 25/02/2025. 

 

PROJETOS DE LEIS EM APRECIAÇÃO 

 

Projeto de Lei Executivo nº 005/2025. 

Súmula: Dispõe sobre a criação de cargos de provimento em comissão que 

especifica, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 006/2025. 

Súmula: Dispõe sobre a adequação da estrutura administrativa dos órgãos do 

Município de Congonhinhas, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 010/2025. 

Súmula: Acrescenta dispositivos à Lei Municipal n.º 1.092/2021, que dispõe sobre 

a cessão de uso de maquinários, equipamentos, implementos agrícolas, bens 

móveis e imóveis às associações agrícolas do município, e dá outras providências. 

 

PROJETO DE LEI E DE RESOLUÇÃO EM APRESENTAÇÃO 

 

Projeto de Lei Legislativo nº 002/2025 - Vereador Chelse Marcolino Simões 

Súmula: "Institui o Projeto Águas - Consciência e Preservação no âmbito do 

Município de Congonhinhas e dá outras providências.” 

 

Projeto de Resolução Legislativa n° 001/2025 - Vereadora Roseli Prado 

Moraes.  

Súmula: Cria a galeria das Vereadoras na Câmara Municipal de Congonhinhas - 

Estado do Paraná.  

 

OFÍCIOS/INDICAÇÕES 

Vereador Aloir Messias: 

1 - Indica - ao Prefeito Municipal, que seja adquirido um terreno, pra ser utilizado 

como aterro sanitário, para recebimento do lixo orgânico, lixo reciclável e entulhos. 

Justifica a presente indicação, que além do gasto de deslocamento para a cidade 

de Assaí, bem como, o risco dos trabalhadores na rodovia, e desgaste do 

caminhão, o município tem que pagar depósito do lixo por toneladas. E se todo lixo 
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do município fosse concentrado em um local aqui no município, a despesa seria 

reduzida, e com essa economia em poucos meses se pagaria o terreno. 

2 - Ofício ao Prefeito, solicitando que seja informado, em qual porcentagem está o 

índice de gasto com a folha de pagamento do município de Congonhinhas, haja 

vista, que funcionários de alguns setores estão com os salários defasados e sem 

plano de carreira, dos quais podemos citar: Gari, Serviços Gerais, Motorista e 

Operador de Máquinas. E alguns funcionários estão questionando a este Vereador 

sobre isso, e relatam que o Prefeito diz aos mesmos, que não consegue fazer essa 

correção, pois o índice está quase extrapolado, ficando a pergunta: Se tem índice 

para criar novos cargos políticos, por que não tem índice para regularizar o plano 

de carreira dos funcionários do nosso município. 

 

Vereador Everton Carlos Machado: 

 1 - Indica ao setor responsável que seja vista a possibilidade de ser feito um 

redutor de velocidade, (quebra-molas) no final da Avenida Santa Eugênia e início 

da Avenida Vinte de Março, pois nesse trecho não tem visibilidade para os 

motoristas que descem pela Rua XV de Novembro. 

 

Vereador Joelglerson Ricardo de Lima: 

1 - Indica ao setor competente que seja feita manutenção com recape asfáltico, na 

Rua Manoel Domiciano de Azevedo, pois com a reforma da Avenida Manoel Ribas 

foi danificado a referente rua para colocação de manilhas de drenagem de águas 

pluviais. 

 

Vereador Nilson Rodrigues dos Santos:  

1 - Indica ao setor responsável que seja feita a estrada (reparo)que liga do 

Patrimônio do Vaz ao São Benedito passando pela propriedade do Sr. Cláudio 

Marzenta, pois tem uns trechos que precisam serem colocadas pedras e também 

tem que passar a máquina niveladora. 

 

Vereador Odilon Alves Pena: 

1 - Indica ao setor responsável que sejam intensificados os trabalhos na prevenção 

e combate ao mosquito Aedes Aegypti, causador da Dengue, cobrando limpezas 

dos terrenos e também que sejam feitas limpezas mais frequentes dos bueiros, pois 

na cidade toda está havendo muito acúmulo de lixo.  
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Vereadora Roseli do Prado Moraes:  

1 - Indica ao setor responsável que seja feita a readequação da base onde está 

instalado o parquinho da Praça Central, com piso de borracha, grama sintética ou 

mesmo cimento, pois o parquinho está instalado diretamente na terra, e segundo 

relato de pais, estes estão evitando levar as crianças para brincar, pois as mesmas 

ficam extremamente sujas.  E solicita, também, que seja vista a possibilidade de 

instalação de mais bancos na praça como um todo, pois os pais não têm onde ficar 

durante o tempo em que as crianças estão brincando.  

2 - Indica ao setor competente que seja feita aquisição de kit lanches para as 

pessoas que fazem tratamento de saúde fora do município, sendo que muitos 

pacientes não dispõem de recursos para alimentação, e às vezes ficam o dia todo 

fora em consultas e exames.  

3 - Indica ao setor responsável que seja feita manutenção da Rua Rafael Henrique 

da Silva da Costa, que dá acesso à Primeira Igreja Batista de Congonhinhas.  

4 - Ofício ao setor responsável solicitando informação sobre a readequação do 

Plano de Carreira dos professores, bem como a informação em relação ao 

pagamento da data base dos mesmos, já que está acumulada em 26,24% a 

defasagem dos últimos 05 (cinco anos.  

5 - Ofício ao setor responsável solicitando informação se o município tem cadastro 

junto a SEDEST no Programa de Castra Pet do Governo do Estado do Paraná. 

 

Vereador Valdemir Ribeiro Nardi:  

1 - Indica ao Executivo Municipal que viabilize aos servidores administrativos do 

Fundo Municipal de Saúde a receberem o adicional de insalubridade, pois os 

mesmos realizam atendimentos ao público em ambientes hospitalares e também 

ficam expostos a vários riscos de enfermidades. 

 

USO DA PALAVRA 
 
1 - Requereu o uso da palavra - Josiane Aparecida Elias.  

Assunto: Relacionados ao trator e aos implementos agrícolas das associações.  

 

 


